Vllohédch 1, 2, 4.1, 4.2, 6, 7, 8 a 16 prepiite do zaznamového archu pouze vysledky.

1 bod
1 Vypoctéte, kolik procent z 20 tun tvofi 500 kilogram(.
/{OO% = i ow 20 O¢5¢ Séﬂs 0
% sils . S =l - =
max. 2 body
2 Vypoctéte:
2.1
1
sz-o,oozs = ﬁoo.opozs ‘W’Q@
2.2
Doporuéeni: Ulohy 3, 4.3 a 5 feite pfimo v zdznamovém archu. ‘
max. 4 body
3 Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru.
3.1 3
3 1 2
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V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup FeSeni.



max. 4 body

4 Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):
4.1
2 %
@a+3b)? = 4o + 120 +9%
N TR
P m————
4.2
2 2
3¢-Q2—f)—2f (e—3f) = 6& - % -%Ep_, +é<f = 6L"52£+GQ
T ==
(4'&-' '5“\ 11"_ (-.3 k‘»
4.3 Viorel yzoret
/\_/k/\ TN N e
(+3n)-0+30)+(+3n)-(1-3n)—2= 4+ 6n +%f+ A -9 =
= 6\/\ 4+ 2
V zaznamovém archu uvedte pouze v poduloze 4.3 cely postup fedeni.
max. 4 body

5

5.2

Reste rovnici:

X
2:(3-075%) +x=7-3 /-Z

b (2-05x + 2 = 44 — X
19, v i Sy wdH
fx. =g

V zaznamovém archu uvedte v obou &astech tlohy cely postup Feseni (zkousku nezapisujte).
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Zadana prace byla rozdélena na dvé stejné Casti.

Prvni polovinu prace vykonal minibagr za’ 10 hodﬂ\ Druhou polovinu prace pak vykonali
spole¢né 4 délnici. S VRS = *“)___m

a7

Pfitom minibagr udéla za kazdych 5 hodin stejny dil prace jako 5 d&Inikd za 8hod|novou
pracovni dobu. (Kazdy délnik vykona za za hodinu stejné mnozstvi prace.) ]

Za pajceni 1 minibagru se plati jednorazovy poplatek 1 500 korun. Kazda hodina prace
minibagru (i s obsluhou) stoji 600 korun, hodina prace 1 délnika 150 korun.

(czw)
max: 4 body
6 Vypoctéte, ‘
6.1 kolik k Ik latil Gjceni aci mini i
; olik korun se celkem zaplatilo za pGjceni a praci minibagru (i s cbsluhou), !R Pt
6.2  kolik korun stéla prace vykonand délniky, |
6.3  kolik hodin musel odpracovat kazdy ze 4 délnik. Bloving, w‘.{_ \k‘/
h\mt\m%r : {500+ Aok GO0 dnici /,5:) f'f oAd?. ' /fo&& . 8‘9\,1\
= 4500,— e 500
G o X =

’ /‘r/
m:— X:ZOh

mmme———
’____._-——— ..-——-""—_—-=’=“‘=‘
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Najezdova rampa sestavena ze ¢ty dievottiskovych desek je pfistavena ke schodu.
Naklonénou ¢tvercovou desku rampy podpiraji tfi stejné trojuhelnikové desky.
Hloubka rampy je 12 dm a vy3ka rampy je 5 dm.

=

feq
c=1%
Tloustku desky neuvazujte.
(czw)
max. 3 body
7 Vypoctéte, kolik dm? drevotrisky je v hotové rampé pouzito
2.5 _
7.1 na viechny tfi trojuhelnikové desky dohromady, SA i 39
72 nattvercovoudesku.  § =a -au odm-
S =045
S = 469 o
2 o e
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Ctverec je rozdélen &tyimi svislymi use¢kami a jednou vodorovnou dseckou
na 10 shodnych malych obdélnikd. Kazdy z malych obdélniki mé obvod 42 cm.

e (Y =49 22.(a+&.\ 5.0.= 24
Mg caxk
24-3&%‘- 2‘ 5 onsho 52’
BTN TN i /

(czvy)

QA = bom / max. 3 body
3 L
8.1  Vyjadfete v zdkladnim tvaru pomér délek sousednich stran jednoho malého

obdélniku. |
8.2  Vypoététe vcm délku strany Ctverce. 2_-1 5 mihe 5. E = 60 Chan
' _ — ol
Doporuéeni pro Glohy 9 a 10: Rysujte piimo do zéznamového archu.
VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9
V roviné leZi bod B a pfimka p, ktera prochazi bodem A.
5
a
por e ¥M°
P
(CZvv)
max. 2 body

9 Body A, B jsou vrcholy rovnoramenného trojihelniku ABC se zakladnou AB.

Rameno AC lezi na pfimce p.

Sestrojte a oznaéte pismenem chybéjici vrchol C trojahelniku ABC
a trojuhelnik narysujte.

V zaznamovém archu obtéhnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).
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V roviné lezi pfimka p a kruznice k se stfedem S. Bod A je jednim ze dvou praseéik(
pfimky p a kruznice k.

D o A. MoZhos
3 bel
2 ‘ W)D‘EMGQ&" g
_CCel
. &7 moTnest

Del
ul\{\!.o e cheay

2200 Whel Q0-45°

(CZVV)
max. 3 body

10  Bod A je vrchol ¢tverce ABCD, bod S lezi uvnitt tohoto ¢tverce
a na pfimce p lezi strana AB.
Pravé dva ze Ctyf vrcholll ctverce ABCD lezi na kruznici k.

Sestrojte a oznacte pismeny chybéjici vrcholy ¢tverce ABCD a ¢tverec narysujte.
Najdéte viechna feseni.

V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).
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Do tabulky se zapisuji pocty telefonnich hovord tffi déti v prvnim ¢tvrtleti kalendainiho roku.

N&které tdaje chybi.
Pocet hovort
Leden Unor Biezen Arytmetlcky g
za mésic

Aes | 492 | /A8 12 5[42:% =14

Béla 19 12 18 | 4L

Cyril 1) 9 R:3=4 23:4 9

Soucet 363 3‘1

Vlednu mély vechny tfi déti stejny pocet hovord.

Ales mél v bfeznu o tfetinu hovord méné nez v Unoru.

Béla méla v bfeznu o polovinu hovor( vice neZ v tGnoru.

(czw)

11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je

pravdivé (A), €i nikoli (N).

mensi nez 14.

V prvnim ctvrtleti byl aritmeticky primér poctu hovorii Alese za mésic

Béla méla za prvni ¢tvrtleti celkem 42 hovort.

V bieznu mél Cyril tfikrdt méné hovori nez Béla.

max. 4 body

A N

[1X

X[
X][]
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Y-

Wand

Y

(f= AR0"~ (q0+64\

= 26"

)

{czw)

12 Kolik je a + 5?7
Velikosti Ghl( neméfte, ale vypoctéte.

A) 90°
B) 92°

e
C 102° /

—d

D) 112°
E) jiny vysledek

v

° ol+/>+ 3y =180°

> + 78 >180°
Q{'&’-/\b = 480 h-:?'&ﬂ
O{Jrf”:« - 40?;0

2 body
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Rotaéni vélec s podstavou o poloméru 5 cm stojici na vodorovné podloZce jsme svislymi
fezy rozdélili na ¢tyfi shodna nova télesa.

Povrch vélce byl $edy (veetné podstav), ale vsechny nové plochy vytvofené rozfiznutim
jsou bilé.
Soudet obsahti obou bilych ploch na jednom z novych téles je 80 cm2 S =0 A

A

nové téleso : ‘

(czvw)

13 Jaky je objem jednoho z novych téles?
Vysledek je zaokrouhlen na celé cm?3.

A) mensinez 125 cm?

Y |

B) 126 cm? V Y 41t 4‘3.'-}IQQ
\
Y

Q 141 cm?
| D) 157cm?®

>

E) vétiine? 158 cm®

VYCHOZI TEXT K ULOZE 14

Kry3tof, Lenka a Marek sbirali do &tvrtlitrovych hrnkl boruvky

Krystof naplnil borGvkami t¥ikrat vice hrnk( nez Marek. 6m ?oCoU\' wg

Lenka naplnila borGvkami o 50 % méné hrnki nez Krystof. Lc \m ‘5 WA

Kry3tof naplnil borGvkami o 2 hrnky vice neZ Lenka s Markem dohromady_

——
2Zm= M + A45m + 2 (czw)
= 2Bma+) 2 body

14  Oznaéme m nezndmy pocet hrnkd, které naplnil boriivkami Marek.
7e které z nasledujicich rovnic Ize v souladu se zadanim vypocitat m?
{fA) 3m=2,5m+2_1
B) 3m+2=25m
Q) 3m—-2=2m+0,5
D)< 3m=25m-+t25
| ' E) 3m—2=2m+50




15
15.1

152

153

max. 6 bodu
Prifradte ke kazdé dloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F). 807 . . 400,~
00 (7 N 4
V obchodé, v némz byla 20% sleva na vesdkeré zboZi, Kamila zaplatila 400 korun.
S00- C

Kolik korun by zaplatila, kdyby nedostala zadnou slevu?

Svetr zdrazili 0 25 % a po Case jej zlevnili na 600 korun, tedy B e %%2 e
na 80 % ceny svetru po zdraZeni. Aws' - - - - P
Kolik korun stal svetr jesté pfed zdrazenim? :}2‘2 ,é: ,' .:. .' z 90" E_"'
i o
60,

V obou kapsach mam stejné mnozstvi penéz.

Nejprve polovinu ¢astky z levé kapsy pfendam do pravé kapsy.
Kdyz pak dam 50 % castky z pravé kapsy opet do levé kapsy,

v levé kapse budu mit 300 korun. Lf

Kolik korun mém dohromady v obou kapséach?

X 2. kaps J
A) 320 korun
B) 480 korun
C) 500 korun
D) 540 korun
E) 600 korun

F) jiny pocet korun |50%

1 5 ELYA
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Pfi spudténi programu je obrazovka monitoru prazdna. Pfi kazdém pipnuti se situace
na obrazovce méni:

Pfi prvnim, tfetim a kazdém lichém pipnuti se objevi 2 nové ¢arky 1.
Pfi druhém, ctvrtém a kazdém sudém pipnuti se objevi 2 nové poml¢ky —.

Pti kazdém ctvrtém pipnuti viak jedna nova pomi¢ka prekiizi jednu ¢arku na obrazovce
a misto nich vidime plus+.

Na obrazovce tak mohou byt tfi rizné symboly: ,&arka”, ,pomié¢ka” a ,plus”.

Symboly na obrazovce
pfi 1. pipnuti (2 symboly): 1 |
s

I

pfi 2. pipnuti (4 symboly): |
pfi 3. pipnuti (6 symboll): | | ——1 1

I

I

pfi 4. pipnuti (7 symbold@): | | —— 1 +—
pfi 5. pipnuti (9 symbold): | | —=— 1 +—11 (5krat 1, 3krat— a 1krat+)
atd.
(C2V)
max. 4 body

16  Urcete, jaky je na obrazovce pocet

16.1 symboll ,pomlcka” — pfi 10. pipnuti,

g Sfm‘oO&Ao =

16.2  viech symbolli pfi 60. pipnuti,

/05 sam\ooQu\q

16.3 symboll ,¢arka” | pravé ve chvili, kdy se objevil 7. symbol ,plus”+.

[ 14
21 “:‘dm‘oOQU um’r ba.

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.
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